

## Карин Келлер-Суттер - будущий член Федерального совета? | Karin Keller- Sutter est la favorite pour le Conseil fédéral

Автор: Лейла Бабаева, [Берн](#) , 11.10.2018.



Главное преимущество Карин Келлер-Суттер - умение управлять (tdg.ch)  
Политик из Санкт-Галлена, председатель Совета кантонов Карин Келлер-Суттер  
объявила о том, что выдвигает свою кандидатуру на пост министра экономики  
вместо уходящего в конце этого года Йоханна Шнайдера-Амманна.

|  
La présidente du Conseil des États Karin Keller-Sutter a annoncé sa candidature pour  
succéder à Johann Schneider-Ammann qui quittera le Conseil fédéral à la fin de cette  
année.

## Karin Keller-Sutter est la favorite pour le Conseil fédéral

В интервью телерадиокомпании RTS она подчеркнула, что после обсуждения с мужем и друзьями готова занять эту должность. Член Либерально-радикальной партии (PLR) добавила, что, если бы у нее были дети, то ее жизнь могла бы сложиться совсем по-другому.

В последнее время идут разговоры о том, что в Федеральном совете мало женщин. Карин, со своей стороны, отметила, что не рассчитывает на дополнительные привилегии, поскольку уверена, что для занятия столь высокой должности в первую очередь необходим большой опыт. Она добавила, что умеет проводить взвешенную политику и находить компромисс как с левыми, так и с правыми партиями.

Кроме немецкого, Келлер-Суттер прекрасно говорит по-французски, так как училась в школе в Невшателе. Она - профессиональный переводчик, училась в Университете Цюриха. Затем изучала в Лондоне и Монреале политологию и, наконец, прошла постдипломный курс педагогики в Университете Фрибурга.

Келлер-Суттер семь лет является членом Совета кантонов, до этого занимала должность коммунальной советницы в Виле (Санкт-Галлен) с 1992 по 1995 год, заседала в местном парламенте с 1996 по 2000 год, работала министром безопасности кантона Санкт-Галлен с 2000 по 2012 год. В 2010-м была кандидатом в Федеральный совет, желая сменить на посту министра экономики Ханса-Рудольфа Мерца, однако кресло занял Йоханн Шнайдер-Амманн.

После того, как 25 сентября Шнайдер-Амманн заявил о своем уходе, Карин называют фаворитом среди кандидатов на его место. Напомним, что желающие бороться за кресло в правительстве должны представить свои кандидатуры до 24 октября.

Интересно, что два других соратника Карин по Либерально-радикальной партии недавно сняли свои кандидатуры. Член Совета кантонов Андреа Карони объяснил свое решение тем, что не сможет совмещать рабочую нагрузку федерального советника с семейной жизнью. Со своей стороны, член правительства кантона Цюрих Кармен Валькер Спа заявила, что предпочитает остаться в городе на Лиммате.

Не секрет, что в последнее время некоторых членов PLR проверяют на предмет добросовестности оплаты их зарубежных поездок. Карин Келлер-Суттер подчеркнула, что никогда не совершала подобных путешествий и не получала ненадлежащих выгод в этой сфере.

Политик призналась, ей никогда бы не хватило смелости повторно выдвигать свою кандидатуру, если бы ее не поддержали многие коллеги в Совете кантонов. Себя она описывает, как прагматика с либеральными убеждениями. Келлер-Суттер подчеркнула, что невозможно достичь компромисса, сомневаясь в правильности выбранной позиции.

В качестве примера компромисса она привела принятое в парламенте решение объединить два проекта: оздоровления пенсионной системы и реформирования системы налогообложения предприятий. Политик указала на то, что добиться такого решения без поддержки левых партий было бы невозможно.

Карин поддерживают не только коллеги, но и муж, по профессии – судебный медицинский эксперт. Как рассказала политик в интервью *Illustré*, муж оставил работу пять лет назад, чтобы посвящать больше времени семье. Многие задают вопрос, почему у Карин нет детей, и проводят аналогии с Дорис Лойтхард. Так сказать, сильные современные женщины выбирают работу, а не материнство. Келлер-Суттер призналась, что еще в начале своей политической карьеры она пережила два выкидыша, после этого от мысли о детях пришлось отказаться.

От мужских приставаний председатель Совета кантонов никогда не страдала: «С мной никто бы не осмелился!» Однако не раз сталкивалась с проявлениями мужского превосходства в Федеральном дворце: ей делали комплименты по поводу прекрасно выполненной работы, как будто не ожидали такого от женщины. Карин отмечает все это с улыбкой: она прежде всего политик, а не женщина. «Если я и умею что-то хорошо делать, так это руководить», - уверена она.

[экономика](#)

Статьи по теме

[В Федеральном совете открывается вакансия](#)

[Совет кантонов приглашает женщин в Федеральный совет](#)

[Карин Келлер-Суттер: пять женщин в Федеральном Совете?](#)

---

**Source URL:**

<http://nashagazeta.ch/news/politique/karin-keller-sutter-budushchiy-chlen-federalnogo-soveta>